

日照市政协九届二次会议昨隆重开幕,李新委员建议

加快建高铁,与大城市接轨

日照交警微博回应
科学设置红绿灯

日照两位政协委员在提案中建议市区间路口装红绿灯读秒器,日照交警官方微博(@日照交警)回应称,将根据日照实际,对红绿灯科学设置,对没有倒计时但可以设置闪烁的红绿灯,在绿灯变黄灯之前闪烁三次进行提示。

新会风 新气象
无警车开道无鲜花

根据转变作风,勤俭办会的原则,日照市政协九届二次会议取消了警车开道、乐队伴奏,委员驻地没有彩旗横幅。在会场内,不见鲜花簇拥,取而代之的是工作人员温暖的笑容和周到的服务。

>>详见C02版·蓝潮 2013两会特别报道

两天74人主动申报个税

补缴个人所得税近70万元



个税申报前两日,共有74人主动申报。(日照市地税局供图)

本报1月5日讯(记者 司路清 通讯员 张玲玲 翟辅英 张雷)元旦假期刚刚结束,日照市地税系统纳税服务大厅迎来了前来进行年所得12万元以上高收入个人所得税自行申报的纳税人。据统计,仅1月4日、5日两天,日照市共有74位纳税人主动进行了纳税申报,补缴入库个人所得税近70万元。

“4日,元旦假期结束后的首个工作日,就迎来了30位申报个税的纳税人。

截至5日,共有74位纳税人自行进行了纳税申报,补缴入库个人所得税近70万元,这说明日照的纳税人更加积极主动。”日照市地税局工作人员说,前几年,元旦过后前两天经常无人申报,高峰期主要集中在二三月份。

据了解,市地税局为做好年所得12万元以上高收入个人自行申报工作,用手机短信、发放政策明白纸、重点辅导等形式加强了宣传,特别通过名人示范带

动,极大地提高了高收入者申报的积极性和主动性,实现了个人自行申报工作的良好开端。

市地税局工作人员提醒市民,个税申报持续到3月31日,市民本人或者委托代理人携身份证件、复印件等到办税大厅填写申报表直接申报即可。对于未在规定时间内进行申报或者进行虚假纳税申报的,税务机关将按照税法规定予以处罚。

◎ 今日看点 ◎



乡村医生赵自考
41年悬壶济世

春节临近
换零钞有点难

日照三辆监测车
阻考研作弊信号

C03·城事

今日C01-C04版

编辑:刘伟 组版:张静

五莲山滑雪场开业啦!

五莲山滑雪场位于五莲山风景区西北侧,北临334省道,西邻五莲山与九仙山的交通要道五莲山中路,北侧是白鹤湖水上娱乐所。占地面积15.55公顷,分为高级道、中级道、初级道、滑圈、5D影院、观光厅、餐厅等休闲娱乐项目,是冬季旅游休闲的美好乐园。



今年冬天哪里玩?
五莲山滑雪去



地址:五莲山中路(飞天宾馆北、334省道南)

雪场电话(传真):0633-5518777